
 

ΑΘΗΝΑ 6-4-2016 
                                 Αρ. Πρωτ.: 2444    

Προς : Μέλη Δ.Σ. και Ομοσπονδίες μέλη της ΣΕΤΚΕ. 
 
Θέμα : Συνάντηση προεδρείου ΣΕΤΚΕ με τον αναπληρωτή Γεν. Γραμματέα Τουρισμού  
 κ. Γεράσιμο Ζαχαράτο. 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Την Δευτέρα 4 Απριλίου 2016, πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας του Προέδρου 
και του Γενικού Γραμματέα της ΣΕΤΚΕ με το επιτελείο του Υπουργείου Τουρισμού 
έχοντας επικεφαλής τον αναπληρωτή Γεν. Γραμματέα Τουρισμού κ. Γεράσιμο 
Ζαχαράτο. 
   
 Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν τα κάτωθι: 
 
α. Επαναφορά της έκδοσης καρτέλας ενημέρωσης πελάτη από την ΣΕΤΚΕ. 
 
β. Διαδικασία πιστοποίησης της κατηγοριοποίησης σε κλειδιά των καταλυμάτων 
της ΣΕΤΚΕ. 
 
γ. Κατοχύρωση Διακριτικών τίτλων. 
 

Για το θέμα της επαναφοράς της έκδοσης καρτέλας ενημέρωσης πελάτη από την 
ΣΕΤΚΕ, ο κ. Ζαραχάτος ανέφερε για άλλη μια φορά ότι θα υπάρξει νομοθετική ρύθμιση 
προς αυτή την κατεύθυνση σε σύντομο χρονικό διάστημα. 
 

Για το θέμα της πιστοποίησης της κατηγοριοποίησης σε κλειδιά των 
καταλυμάτων της ΣΕΤΚΕ από το ΞΕΕ, ανέφερε ότι θα ξεκινήσει η διαδικασία 
οργάνωσης των ΠΥΤ προκειμένου να γίνεται εκεί η όλη διαδικασία. Επειδή όμως αυτό 
χρειάζεται χρόνο όπως εξήγησε ο κ. Ζαχαράτος, προτείναμε ότι, σε περίπτωση που οι 
υπηρεσίες των ΠΥΤ δεν επαναλειτουργήσουν προς αυτή την κατεύθυνση εγκαίρως, να 
αναλάβει η ΣΕΤΚΕ αυτή την διαδικασία. Η πρόταση αυτή βρήκε θετικό τον κ. 
Ζαχαράτο. 
   Αυτό που αποφασίσαμε από κοινού με τον κ. Ζαχαράτο είναι να ενημερώσει η 
ΣΕΤΚΕ τα μέλη της ότι είναι σε διαβούλευση για το θέμα και ότι δεν πρέπει κανείς από 
τους υφιστάμενους επιχειρηματίες να προβεί τώρα σε πιστοποίηση μέσω του ΞΕΕ αφού 
υπάρχει περιθώριο έως 31-12-2017 να αλλάξει η νομοθεσία. 
 



Σε θετικό κλίμα συζητήθηκε και το θέμα της κατοχύρωσης των διακριτικών 
τίτλων των καταλυμάτων της ΣΕΤΚΕ.  
   Ζητήσαμε από τον κ. Ζαχαράτο η διαδικασία αυτή να επιστρέψει στις ΠΥΤ έχοντας 
σαν δεδομένο ότι το λογισμικό υπάρχει ήδη και έτσι η μετάβαση μπορεί να γίνει 
σύντομα, απαλλάσσοντας έτσι τους επιχειρηματίες των τουριστικών καταλυμάτων από 
μια ακόμη επιβάρυνση. 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, όπως καταλαβαίνετε, τα προβλήματα τα οποία 
προέκυψαν τον τελευταίο ενάμιση χρόνο και βρήκε η νέα διοίκηση μπροστά της, δεν 
είναι δόκιμο να σας πούμε με σιγουριά ότι θα επιλυθούν όλα.  
   Βρισκόμαστε όμως σε στενή συνεργασία με το Υπουργείο, θα παρακολουθούμε τις 
εξελίξεις και θα συνεχίσουμε να πιέζουμε προς την κατεύθυνση των συμφερόντων της 
ΣΕΤΚΕ και των  μελών της.  
   Η διοίκηση θα σας ενημερώνει τακτικά για κάθε εξέλιξη. 
 
 
 
 

Με εκτίμηση, 
 
 
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
  ΤΟΚΟΥΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 


